

平成26年4月18日に改訂した「事業用自動車の運転者の健康管理マニュアル」に関し、下記のとおり訂正いたします。

平成27年5月

ページ	場所	誤	正
4	上段3行目	運転者は <u>143</u> 名にのぼる。	運転者は <u>142</u> 名にのぼる。